

User manual

LA0109

LED Head flashlight LA-KMR9

Manufacturer: KAMAR Knapkiewicz S.K.A.
al. Armii Krajowej 254
85-689 Bydgoszcz, Poland
Country of origin: PRC
www.myKAMAR.com

Technical data

- Product dimensions: 102x48x34mm
- Weight: 102g
- An elastic strap for attaching the flashlight to the head
- USB charging cable included
- 1x 1200mAh Lithium Battery(built-in)
- Battery life:
 - XPE 3W 100% power - 4-6 hours
 - COB 3W 100% power - 3-5 hours
 - XPE 3W + COB 3W - 2,5 hours
- Time of charging: 5 hours
- Battery life: 800 charging cycles
- LED quantity: 1x diode XPE 3W 120LM + 1x diode COB 3W 240LM
- Material of execution:
 - Aluminum alloy + ABS plastic
- Manufacturer's CE declaration of conformity



ENG



Functions

The LA-KMR9 headlamp is designed to illuminate the working area from the user's head position. It has 8 functions:

- Press the left button once: COB 3W 100% light
- Pressing the left button twice: COB 3W 50% light
- Press the left button 3 times: COB 3W strobe light
- Press the right button once: XPE 3W 100% light
- Press the right button twice: XPE 3W 50% light
- Press the right button 3 times: XPE 3W 100% strobe light
- Press and hold the left button once: XPE 3W S.O.S. light 100%
- Light angle adjustment

Wire connection

- Charging the product with a USB cable (The mini USB socket in the flashlight is located under the cover)
- Charging the product in a home or car installation only with the use of the appropriate adapter

Warnings

- Use as intended
- The flashlight may become warm during long use
- Product not for use by children
- The flashlight is not waterproof
- **ATTENTION!** The battery is not replaceable
It is forbidden to interfere with the device.

Important! Do not look directly at the light. It can cause the eye damage

We reserve the right to change technical data and possible errors. Photos/drawing and technical data are only illustrative, and given product may slightly differ from them. Copying the part or the entire package without the written authorization is forbidden. All rights reserved.

Terms of warranty:

- we provide a guarantee for a period of 24 months from the date of sale,
- any unauthorized interference with the item entails the loss of the guarantee.

1/2

Correct disposal of the product(used electrical and electronic equipment)

The marking on the product or in the related texts indicates that it should not be disposed of with other household waste at the end of its useful life. To avoid damaging the environment and human health by uncontrolled disposal, please separate the product from another type of waste and recycle it responsibly to promote the reuse of material resources as a permanent practice. For information on where and how to safely recycle this product, household users should contact the retailer where they purchased the product. Users in companies should contact their supplier and check the terms of the purchase agreement. The product should NOT be disposed of with other commercial waste.

Instrukcja obsługi

LA0109

Latarka LED czołowa LA-KMR9

Producent: KAMAR Knapkiewicz S.K.A.
al. Armii Krajowej 254
85-689 Bydgoszcz, Polska
Kraj pochodzenia: PRC
www.myKAMAR.com

Dane techniczne

- Wymiary produktu: 102x48x34mm
- Waga: 102g
- Pasek elastyczny do mocowania latarki na głowie
- Kabel ładujący USB w zestawie
- 1 x akumulator litowy 1200mAh(wbudowany)
- Czas pracy akumulatora:
XPE 3W 100% mocy - 4-6 godzin
COB 3W 100% mocy - 3-5 godzin
XPE 3W + COB 3W - 2,5 godziny
- Czas ładowania: 5 godzin
- Żywotność akumulatora: 800 cykli ładowania
- Ilość led: 1x dioda XPE 3W 120LM + 1x dioda COB 3W 240LM
- Materiał wykonania:
Tworzywo ABS
- Deklaracja zgodności CE producenta



Funkcje

Latarka LED czołowa LA-KMR9 pełni funkcję oświetlania pola roboczego z pozycji głowy użytkownika. Posiada 8 funkcji:

- 1-krotne naciśnięcie lewego przycisku: światło COB 3W 100%
- 2-krotne naciśnięcie lewego przycisku: światło COB 3W 50%
- 3-krotne naciśnięcie lewego przycisku: światło COB 3W strobo
- 1-krotne naciśnięcie prawego przycisku: światło XPE 3W 100%
- 2-krotne naciśnięcie prawego przycisku: światło XPE 3W 50%
- 3-krotne naciśnięcie prawego przycisku: światło XPE 3W strobo 100%
- 1-krotne naciśnięcie i przytrzymanie lewego przycisku: światło XPE 3W S.O.S. 100%
- Regulacja kąta padania światła

Ładowanie

- Ładowanie produktu za pomocą kabla USB(gniazdo mini USB w latarce znajduje pod osłoną)
- Ładowanie produktu w instalacji domowej lub samochodowej tylko z użyciem odpowiedniego adaptera

Ostrzeżenia

- Używać zgodnie z przeznaczeniem
- Latarka podczas długiego użytkowania może się nagrzewać
- Produkt nie do użytku dla dzieci
- Latarka nie jest wodoodporna
- UWAGA! Akumulator jest niewymienialny
Zabrania się ingerencji w urządzenie.

**Uwaga ! Nie kierować wzroku bezpośrednio na włączoną lampę,
może to spowodować obrażenia lub nawet utratę wzroku**

Zastrzegamy sobie prawo do zmian danych technicznych i ewentualnych błędów. Zdjęcia/fysunki i dane techniczne są wyłącznie poglądowe, a właściwy produkt może się od nich nieznacznie różnić. Kopiowanie całości lub fragmentów instrukcji bez pisemnego upoważnienia jest zabronione. Wszystkie prawa zastrzeżone.

Warunki gwarancji:
- gwarancji udzielamy na okres 24 miesięcy licząc od daty sprzedaży
- jakiegokolwiek nieuprawniona ingerencja w produkt wiąże się z utratą gwarancji

2/2

Prawidłowe usuwanie produktu (zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny)

Oznaczenie umieszczone na produkcie lub w odnoszących się do niego tekstach wskazuje, że po upływie okresu użytkowania, nie należy usuwać go z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstw domowych. Aby uniknąć szkodliwego wpływu na środowisko naturalne i zdrowie ludzi wskutek niekontrolowanego usuwania odpadów, prosimy o oddzielenie produktu od innego typu odpadów oraz odpowiedzialny recykling w celu promowania ponownego użycia zasobów materialnych jako stałej praktyki. W celu uzyskania informacji na temat miejsca i sposobu bezpiecznego dla środowiska recyklingu tego produktu, użytkownicy w gospodarstwach domowych powinni skontaktować się z punktem sprzedaży detalicznej, w którym dokonali zakupu produktu. Użytkownicy w firmach powinni skontaktować się ze swoim dostawcą i sprawdzić warunki umowy zakupu. Produktu NIE NALEŻY usuwać z innymi odpadami komercyjnymi.